



ФИТОВИТ ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНЫЙ (ФИТОВИТ) 60 ТАБЛЕТОК

SKU: 0366

Цена: 80 грн

Фитовит-желудочно-кишечный оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Обладает антимикробными, противовоспалительными и заживляющими свойствами. Повышает аппетит, нормализует секрецию и моторику пищеварительного тракта. Улучшает переваривание пищи, желчеотделение и секреторную активность поджелудочной железы. Выводит токсические вещества из организма. Восстанавливает баланс нормальной микрофлоры в кишечнике.

Категория: Пищеварительная система

ФИТОВИТ-ЖЕЛУДОЧНО-КИШЕЧНЫЙ, 60 ТАБЛЕТОК

«Фитовит-Желудочно-кишечный» растительно-витаминный комплекс, способствует нормализации пищеварительного тракта и снижает риск возникновения желудочно-кишечных заболеваний. Улучшает аппетит, регулирует работу поджелудочной железы, нормализует кислотность желудочного сока, усиливает желчеотделение. Обладает спазмолитическим, легким слабительным, желчегонным, антитоксическим свойством, уменьшает воспалительные явления слизистой желудочно-кишечного тракта.

Состав: цветы ромашки, календулы, тысячелистник, аир болотный, пижма, витаминный премикс.

Данный комплекс дополняя и усиливая действие каждого компонента, является оптимальным для гармонизации работы желудочно-кишечного тракта и всего организма в целом.

Ромашка оказывает спазмолитическое, противовоспалительное, антисептическое, выраженное противоязвенное действие. Уменьшает спазмы кишечника, усиливает желчеотделение. Повышает секрецию пищеварительных желез, уменьшает процессы брожения. Стимулирует процессы регенерации и заживления тканей у больных язвой желудка.

Календула обладает противовоспалительным, ранозаживляющим, бактерицидным и спазмолитическим действием. Расслабляет гладкомышечные структуры желудка и кишечника. Возбуждает секреторную активность, что способствует усилиению желчеобразования и желчеотделения, а также повышению секреторной активности желудка.

Тысячелистник обладает сосудорасширяющим и обезболивающие свойством. Повышает диурез и купирует боль вызванную спазмами в кишечнике. Оказывает дезинфицирующее и спазмолитическое действие на гладкие мышцы кишечника, мочевыводящих и желчных путей в связи с чем расширяются желчные протоки, увеличивается желчеотделение в двенадцатиперстную кишку.

Комплексное сочетание ромашки, календулы и тысячелистника усиливают противовоспалительное,



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

спазмолитическое и ранозаживляющее действие. У больных исчезают боли, отрыжка, метеоризм, повышается свертываемость крови, улучшается общее самочувствие.

Аир болотный обладает бактериостатическими, противовоспалительными свойствами. Повышает аппетит, улучшает процессы пищеварения (переваривания белков и лактобактерий), усиливает секрецию желудочного сока. Благоприятно действует на тонус желчного пузыря, повышает желчеотделение и диурез.

Пижма оказывает антимикробное, антиспастическое и успокаивающее действие. Усиливает секрецию желчи и снижает содержание в ней слизи. Тонизирует мускулатуру желудочно-кишечного тракта и усиливает секрецию в нем.

Витаминный премикс обладает общеукрепляющим действием, регулирует природные защитные механизмы. Предохраняет от многих вирусных и бактериальных инфекций, ускоряет процесс выздоровления при различных заболеваниях. Является сильнейшим антиоксидантом. Нормализует текучие свойства крови и желчеотделение, восстанавливает функции поджелудочной и щитовидной желез.

«Фитовит-желудочно-кишечный» оказывает общеукрепляющий эффект на весь организм в целом. Эффективно поддерживает пищеварительную систему и является дополнительным источником витаминов группы В, С, Е, РР. Обладает антимикробными, противовоспалительными и заживляющими свойствами. Повышает аппетит, нормализует секрецию и моторику пищеварительного тракта. Улучшает переваривание пищи, желчеотделение и секреторную активность поджелудочной железы. Выводит токсические вещества из организма. Восстанавливает баланс нормальной микрофлоры в кишечнике.

Рекомендуется применять при:

- хроническом гастрите, колите;
- язвенной болезни желудка и двенадцатиперстной кишки;
- панкреатите;
- холецистите;
- дискинезии желчевыводящих путей.

Способ применения и дозы: по 2 таблетки 3 раза в день за 30 минут до приема пищи. Курс приема: 10-20 дней.

Противопоказания: индивидуальная непереносимость компонентов.

Взаимодействий с другими лекарствами: совместим с лекарственными средствами.

Побочные действия: не выявлены.

Форма выпуска: таблетки по 0,5 гр. в упаковке по 60 шт.

Срок годности продукта: 24 месяца от даты изготовления.

Все продукты утверждены после необходимых клинических испытаний.